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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 006/21  

 

 

CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por munícipes que residem na região do 

bairro da Vila Nova Votorantim, trazendo relatos sobre a redução do horário de atendimento na 

Unidade Básica de Saúde - UBS daquela localidade;  

 

CONSIDERANDO que, no último mês de outubro, a Secretaria Municipal de Saúde entregou a 

referida UBS toda revitalizada, e com horário de atendimento das 7h às 17h e com plantão 

médico no horário das 18h às 24h; 

 

CONSIDERANDO que, estamos passando por uma Pandemia, onde, por recomendação da 

OMS – Organização Mundial da Saúde, deve se manter o distanciamento e evitar 

aglomerações de pessoas. Isto posto, seria de grande valia para a população, o funcionamento da 

referida UBS até às 24h; 

 

CONSIDERANDO que, muitos munícipes da referida região poderiam recorrer à referida UBS,  

(se a mesma funcionasse até às 24h), o que desafogaria a UPA – Unidade de Pronto Atendimento 

do Parque Jataí, além de evitar gastos com transporte e transtornos para os mesmos ao terem que 

atravessar toda cidade, para ter um atendimento médico; e, 

 

CONSIDERANDO finalmente que a atual Administração venceu as Eleições Municipais de 

2020, com a proposta de fazer uma Gestão Responsável e eficiente, e, infelizmente, o que 

vimos no primeiro mês de Governo, foi a REDUÇÃO do horário de atendimento da UBS da 

Vila Nova Votorantim! 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie a 

Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Qual foi o motivo para a redução do horário de atendimento da UBS da Vila Nova 

Votorantim? 

 

b) Foram realizados estudos pela Secretaria de Saúde, para a redução do horário? Em caso 

positivo, solicitamos que seja fornecido a esta Casa de Leis, cópia desses estudos. 

 

c) Quem são e quantos são, os profissionais que estavam atendendo no horário das 18h às 24h? 

Para onde esses profissionais foram alocados? 
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d) Existe, por parte da atual Administração, a intenção de retornar o horário de atendimento até 

às 24h? 

 

e) Há possibilidade do setor competente realizar estudos visando a implantação de uma UPA- 

unidade de Pronto Atendimento no prédio de UBS da vila Nova Votorantim, no horário das 

18h às 06h da manhã. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 09 de fevereiro de 2021. 

 

 

 

ALISON ANDREI PEREIRA DE CAMARGO 

Vereador 

 


